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 دراسة: المسافرون يتطلعون لمناخ رقم أوسع ف الفنادق

«دب: «الخليج

أظهر استطلاع جديد أجرته شركة «أڤايا»، تصاعد استخدام مواطن دول مجلس التعاون الخليج للأدوات الرقمية
لغرض تعزيز تجاربهم المعنية بالإقامة الفندقية. وكشف الاستطلاع بأن 89% من مواطن الخليج يستخدمون تطبيقات

الهواتف الذكية الخاصة بالفنادق لأداء عدد من المهام المرتبطة بإقامتهم، ف حين أكد ما يزيد عل 25% من
المشاركين استخدامهم لنفس التطبيقات من أجل حجز غرفهم الفندقية.

وشمل الاستطلاع الذي أجري بالتعاون مع مؤسسة «يوجوف» أكثر من 1200 فرد من دول مجلس التعاون الخليج
.بهدف التعرف إل توجهات المواطن الخليج ف ظل العالم الرقم المتنام الذي تعيشه المنطقة
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